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भारत सरकार 

वित्त मतं्रालय 

(राजस्ि विभाग) 

कें द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमाशलु्क बोडथ 

 

 

अवधसचूना स.ं60 /2019-केन्द्द्रीय कर 
 

 नई ददल्ली,26 निबंर, 2019 
 

सा.का.वन.   (अ) आयकु्त, कें द्रीय माल और सेिा कर वनयम, 2017 (वजसे इस अवधसूचना में इसके 

पश्चात ्उक्त वनयम कहा गया ह)ै के वनयम 61 के उपवनयम (5) के साथ पठित कें द्रीय माल और सेिा 

कर अवधवनयम, 2017 (2017 का 12) की धारा 168 द्वारा प्रदत्त शवक्तयों का प्रयोग करते हुए, 

पठरषद ् की वसफाठरशों पर, भारत सरकार, वित्त मंत्रालय (राजस्ि विभाग) की अवधसूचना सं. 

29/2019-कें द्रीय कर, तारीख 28 जून, 2019, जो भारत के राजपत्र, असाधारण, भाग 2, खंड 3, 

उपखंड (i) में सा.का.वन. सं. 455(अ), तारीख 28 जून, 2019 द्वारा प्रकावशत की गई थी, में 

वनम्नवलवखत और संशोधन करता ह,ै अथाथत् :--  

उक्त अवधसूचना के, पहले पैरा में, चौथे परंतुक के वलये वनम्नवलवखत परंतुक प्रवतस्थावपत दकया जाएगा, 

अथाथत् :--  

“परंतु यह भी दक ऐसे रवजस्रीकृत व्यवक्तयों की दशा में, वजनका मूल कारबार स्थान जम्मू-

कश्मीर राज्य में है, जुलाई, 2019 से वसतंबर, 2019 तक प्रत्येक मास के वलए, उक्त वनयमों 

के प्ररूप जीएसटीआर-3ख में वििरणी इलैक्ट्रावनकी रूप से सामान्द्य पोटथल के माध्यम से 30 

निंबर को या उससे पूिथ प्रस्तुत की जाएगी ।”। 

2. यह अवधसूचना 20 निंबर, 2019 से प्रभािी हुई समझी जाएगी ।  

 

[फा. सं. 20/06/09/2019-जीएसटी] 

 

 

(        ) 

   अवर    व,   र   र  र 

 

ठटप्पण : मूल अवधसूचना सं. 29/2019-कें द्रीय कर, तारीख 28 जून, 2019, भारत के राजपत्र, 

असाधारण में सा.का.वन. 455(अ), तारीख 28 जून, 2019 द्वारा प्रकावशत की गई थी और अंवतम 

संशोधन अवधसूचना सं. 54/2019-कें द्रीय कर, तारीख 14 निंबर, 2019, जो भारत के राजपत्र, 

असाधारण, में सा.का.वन. 589(अ) तारीख 14 निंबर, 2019 द्वारा संशोवधत की गई थी । 

 


